



Association Finlandaise de la Côte d'Azur
Maison des Associations
288 chemin de Saint Claude
06600 Antibes
France

31.08.2009

PIKATIEDOTE

www.rivieran-suomi-seura.org

Seuran syyskausi 2009 alkaa:

- ***Lounas Nizzassa su 27.9.***
- ***Retki Saorgeen to 1.10.***
- ***Nordean järjestämä seminaari to 15.10.***
- ***Taide- ja herkkuretki Bargemoniin ma 19.10.***
- ***Retki Gardin departementiin Uzesin kaupunkiin ti-ke 27.-28.10.***
- ***Pyhäinpäivän messu Nizzassa la 31.10.***

* ***Lounas su 27.9. klo 12.30 Nizzassa ravintola Fregatessa***, joka sijaitsee Palais Méditerranée-hotellin yhteydessä, Promenade des Anglaisin varrella.. Ilmoitahan osallistumisestasi Eva Tiirikkalalle **viimeistään 20.9.** joko sähköpostilla eva.tiirikkala@orange.fr tai puh. 04 93 53 59 66.

* ***Retkelle Saorgeen menemme to 1.10.***

Keskiaikaisen ilmeensä säilyttänyt Saorgen kylä on kapealla harjanteella Royanin jokilaakson reunalla. Se luokitellaan Ranskan 40 kauneimman kylän joukkoon. Se sijaitsee noin 70 km Nizzasta, lähellä Italian rajaa.

Kylän lisäksi, vierailemme Fransiskaaniin luostarissa ja nautimme urkukonsertista kylän kauniissa Saint-Sauveur kirkossa. Sen jälkeen jatkamme matkaa halki jylhän kauniiden maisemien noin 15 km:n päässä sijaitsevaan Tenden kylään, jossa nautimme lounaan.

Retken hinta on **55 € jäseniltä ja 65 € muilta**. Siihen sisältyy bussikuljetus, ohjelma, opastus sekä lounas ruokajuomineen ja kahvi. **Ilmoittautumiset viimeistään 21.9.** eva.tiirikkala@orange.fr tai puh 04 93 53 59 66. Retki toteutetaan mikäli osallistujia on vähintään 30 henkilöä.

Retkibussi lähtee Antibesin seurojentalolta klo 7 ja pysähtyy Nizzan Casino Ruhlina edessä 7.45, josta matka jatkuu suoraan Saorgen kylään.

Maksu viimeistään 21.9. joko tilisiirtona seuran tilille Association Finlandaise de la Côte d'Azur, Société Générale, Valbonne, tilinumero FR 76 30003 00508 00037282791 88 swift-koodi SOGEFRPP tai sekkinä Antibesin seurojentalolle osoitteeseen Association Finlandaise, Maison des Associations, 288 Chemin de Saint Claude, 06600 Antibes.

* ***Sponsorimme Nordea*** järjestää seminaarin **to 15.10.** alkaen klo 10 Four Seasons hotellissa Varin alueella. Täsmätietoa tilaisuudesta myöhemmin.

* ***Taide ja herkkuretki Bargemoniin ma 19.10.***

Bussiretkellä tutustumme **Pirkko Koskenkylän** hehkuviini ruusumaalauksiin Bargemonin taidemuseossa, nautimme gastronomisen lounaan **St. Andreolin golf ja kylpyläkeskuksessa** ja vierailemme **Château du Rouetiin**, jonka erinomaisia viinejä on tilaisuus maistella ja ostaa.

Saavumme noin klo 11 Bargemonin keskiaikaiseen kylään ja siellä Musée de Camosiin. Tämä 1000-luvulla kappeliksi rakennettu rakennus palveli keskiajalla dominikaanimunkkeja, sittemmin

myös monia maallisempia toimintoja. Vuonna 1994 tila muutettiin museoksi, joka kantaa taiteilija Honoré Camosin nimeä. Tämä oli Picasson ystävä ja aikalainen.

Tähän tilaan Pirkko Koskenkylä on pystyttänyt suuret värikkäät ja intohimoiset ruusumaalauksensa. Hänen taulujensa koko vaihtelee suuresta 150x150cm:stä 40x40cm:iin, pääosa maalauksista on 90x90cm. Kaikki ovat öljyväritöitä. Ruusulla on tuhannet eri kasvot ja niin on tämän näyttelyinkin töillä. Näyttely kantaa nimeä La vie en Rose. Pirkko Koskenkylän energinen luovuus on puhjennut kukkaan sen jälkeen kun pariskunta Koskenkylä muutti Cannesista Bargemoniin, jossa he alkajaisiksi rakensivat talon. Tänä syksynä muutama päivä ennen retkeämme ilmestyy myös Pirkon kolmas kirja, joka kertoo hänen miehestään Pekka Koskenkylästä – Swanien isästä.

Taidemuseolla voimme juhlistaa Pirkon tämän syksyn saavutuksia seuran tarjoamalla vaaleanpunaisella kuohuvalla, joka on esimakua Château du Rouetin tuotantoon.

Pirkko Koskenkylän tauluihin voi myös tutustua ennakkoon hänen webbisivunsa välityksellä.

www.pirkko.fr

Lounasravintolastamme St Endreolissa avautuu suurenmoinen näköala kumpuilevalle golfviheriölle ja sen takana massiiviseen punakiviseen vuoristoon. Lounaaksi nautimme alku-, pää- ja jälkiruoan sekä kahvit. Juomina on puoli pulloa viiniä per henkilö, vesi ja kahvi.

Lounaan aikana kuulemme St.Endreolin edustajan kertovan mitä kaikkea tämä paikka tarjoaa. Rannikolta ei ole pitkä matka hemmottelemaan itseään ajanmukaiseen, ylelliseen kylpylään ja mukavissa hotellihuoneissa voi asua pitempäänkin. Lisäksi St.Endreol tarjoaa mahtavat puitteet seminaareille ja omille suuremmillekin juhlille.

Käykää katsomassa webbisivua www.st-endreol.com!

Lounaan jälkeen suunnistamme yiinitilalle Château du Rouetiin, jonka historiaan ja maisemiin voitte tutustua websivulla www.chateau-du-rouet.com

Linnan tiedotuksesta vastaava henkilö on luvannut, että mahdollisesti pääsisimme tutustumaan myös tilan yksityiseen kappeliin.

Ilmoittautumiset 3.10. mennessä Elisa Aspholmille, email: elisa.aspholm@wanadoo.fr tai puhelimitse 04 93 83 16 90. **Retken hinta on 50 € jäseniltä ja 55 € ei-jäseniltä.**

Maksut joko tilisiirtona tai sekkinä **15.10. mennessä** tuttuun tapaan kuten Saorgen retken yhteydessä mainitaan.

Mukaan mahtuu bussilastillinen ilmoittautumisjärjestyksessä, joten nopeat syövät hitaat!

Bussi lähtee Nizzasta ja poimii osallistujia myös Antibesin seurojetalon parkkipaikalta. Tarkempi bussiaikataulu ilmoitetaan osallistujille myöhemmin

*** Retkin Gardin departementtiin 27-28.10.**

Kohteina ovat **Uzèsin** historiallinen kaupunki ja **Pont du Gardin akvedukti** roomalaismuseoineen. Uzèsin herttua asuu edelleenkin 1000-luvulta peräisin olevassa linnassaan joka on osaksi auki yleisölle. Ranskan aateliston vanhimpana herttua tehtäviin kuuluisi toisissa oloissa ajan tullen huudahtaa tuo kuuluisa ilmoitus:”Le Roi est mort! Vive le Roi!” Suku on palvellut Ranskan kruunua 1200 luvulta lähtien ja 21 sen päämiehistä on menettänyt henkensä kunnian kentillä. Tutustumme retkellä itse kaupungin ohella linnan yleisölle auki olevaan osaan.

Uzesin läheisyydessä Eure joen yläjuoksulta alkaa vesijohto, jonka roomalaiset rakensivat järjestääkseen vesihuollon nykyiseen Nimesin kaupunkiin. Jokilaakson ylittäessään vesijohto kulkee komeaa Pont du Gardin siltaa myöten. Käymme tutustumassa siltaan, jonka juurella oleva museo kertoo paitsi silloisen suurvallan nerokkaasta infrastruktuurista myös roomalaisesta sivistyksestä.

Retken kolmas nähtävyys on luonnon oma luomus: **Thouzonin tippukiviluolasto**, joka kuuluu Euroopan suurimpiin. Luolat löydettiin 1902, mutta ikää niillä on arviolta 60 miljoonaa vuotta. Pääluola valtavia jääpuikkoja muistuttavine stalaktiitteineen on kauneudessaan kokemisen arvoinen.

2-päiväisen retken hinta **150 € jäseniltä ja 170 € -ei jäseniltä** sisältää kuljetukset, opastukset, ateriat sekä yöpymisen hyvätasoisessa hotellissa, 1h-huoneesta lisämaksu 20 €. Retkelle lähtijät saavat matkaohjelman ja muuta täsmätietoa ennen matkan alkua.

Ilmoittautumiset 16.10. mennessä Elisa Aspholmille, sähköposti elisa.aspholm@wanadoo.fr tai puh. 04 93 83 16 90. Retki toteutetaan mikäli osallistujia on vähintään 30 henkilöä.

Huom! Maksuista lähetetään pyyntö ilmoittautuneille vasta sitten, kun nähdään, toteutuuko retki.

* **Suomenkielinen pyhäinpäivän messu pidetään la 31.10. klo 16** pastori Marjo Kalliomäen johdolla. Paikkana on Eglise Evangélique Luthérienne de Nice osoitteessa 4 rue Melchior de Vogué.

KAHVILATAPAAMISET

Cannesin kahvilatapaamiset **kuukauden ensimmäisenä keskiviikkona klo 15** Cannesin Café Romassa, joka sijaitsee Festivaalipalatsia vastapäätä osoitteessa 1, Square Mérimée (Bd de la Croisettella) Seuraava tapaaminen **7.10.**

Antibesin kahvilatapaamiset ovat **kuukauden kolmantena tiistaina klo 15** kahvila Pimm'sissä rue Republicuen kävelykadun alussa. Ensimmäinen tilaisuus **20.10.**

Nizzan ravintolatapaaminen **ke 21.10.** paikka ilmoitetaan myöhemmin.

HARRASTUSPIIRIT

Petanquen viikottaiset keskiviikkopelit alkavat taas **23.9. klo 11** ja paikka on vanha tuttu Port Vaubanin kenttä Antibesissä, osoitteessa Esplanade Jean Moulin. Lisätietoja Eero Saukkonen puh. 04 93 61 88 64.

Kirjallisuuspiiri kokoontuu ensimmäisen kerran **pe 9.10 klo 15** Hannu Hartikaisen luona, joka tulee toistaiseksi toimimaan kokoonkutsujana. Hänen osoitteensa on Residence le President 16, rue Louis Blanc, Cannes. Hannun tavoittaa puhelimitse numerosta 09 51 97 33 08 tai 06 27 39 67 86, hänen sähköpostiosoitteensa on ehh1942@hotmail.com.

Joogaryhmät aloittavat syyskauden **to 3.9. tuttuun tapaan klo 17:30 ja 19** entisessä osoitteessa Sophia Antipoliksessä. Lisätietoja Heli Piippo, puh. 06 11 42 52 13. Katso seuran verkkosivut http://mediterrum.typepad.com/mediterrum_yoga/

Opintolukupiiri:

a) Ilmaston lämpeneminen puhuttelee sekä poliitikkoja, elinkeinoelämää että suurta yleisöä enemmän ja enemmän eikä sillä keskustelulla ole loppua näkyvissä. Jotta saisimme asiasta faktatietoa keskustelujen pohjaksi ehdotan seuraavia kirjoja opintolukupiirin aiheiksi

1) Ilmatieteen laitos ja Karttakeskus: "Muutamme ilmasto" sekä 2) Risto Isomäki: "34 tapaa estää maapallon ylikuumeneminen". Kirjat voi hankkia kesän aikana Suomessa. Voisimme tähdätä siihen, että asiasta käydään ensimmäinen keskustelu loka-marraskuun vaihteessa ja toinen vuoden loppuun mennessä.

Ilmoittautumiset ilmastoaiheesta allekirjoittaneelle: martin.holm@luukku.com

b) Historia-aiheinen opintolukupiiri on tänä keväänä kokoontunut pari kertaa aiheina Graham Robbin "Discovery of France" ja ja toisen kerran aiheenaan "Ranska 1800-luvulla". Palavereissa on todettu, että historian käsittely (esim Provencen)voisi mielellään jatkua, mikä edellyttää, että joku tekee asiasta konkreettisen ehdotuksen (tarkempi aihe sekä kirja tai muu tietolähde pitäisi määritellä).

Ota yhteys martin.holm@luukku.com

Golf

Golfin tapahtumista tullaan jatkossa tiedottamaan blogissa, joka löytyy seuran kotisivuilta linkistä <http://rs-golf.blogspot.com/>

Blogissa tulee olemaan tietoja millä kentillä pelataan, aikatauluista, ilmoittautumisista, tuloksista - joten golffari, seuraahan blogia.

Seura haluaa lämpimästi kiittää Raija ja Tauno Jalosta heidän tarjoamistaan aperitiiveistä, jotka nautittiin Helsingissä heidän kauniissa kodissaan heinäkuussa ennen Ranskan itsenäisyyspäivän lounasta!

***Tervetuloa mukaan syksyn aktiiviseen ja monipuoliseen toimintaan!
Rivieran Suomi-seuran johtokunta***